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Зелені насадження є основними елементами художньо-
декоративного оздоблення населених пунктів. Естетичне та емоційне 
значення зелених насаджень обумовлене можливістю з їхньою допомогою 
підвищувати враження від навколишнього простору, вводити в урбанізо-
ване середовище природні компоненти. Питання благоустрою та озеле-
нення є особливо актуальним для місць загального користування. Зелені 
насадження надають індивідуальні, своєрідні риси, забезпечують перебу-
вання населення більш комфортним. Гармонійно побудований ландшафт 
позитивно впливає на естетичне виховання людини, надає урочистості та 
парадності [1]. 

У 2011 році нами досліджено особливості впорядкування та озеле-
нення території мотелю «Алмаз» в м. Полтава й запропоновано основні 
напрямки вдосконалення благоустрою досліджуваного об’єкту. 

У першу чергу, необхідно здійснити зонування території, що дозво-
лить раціонально використовувати простір і створити сприятливі умови 
для відвідування й відпочинку як місцевих жителів, так і гостей міста. 
Функціональне зонування території передбачає створення таких зон: 
декоративну – доцільно сформувати біля головного входу в мотель та зону 
пасивного відпочинку – навколо мотелю (зі сторони кафе-бару). 

Наступний етап передбачає формування нових декоративних наса-
джень шляхом висаджування деревних рослин, влаштування газону і 
квітників, а також декоруванням будівель виткими рослинами. Створення 
пейзажних груп із дерев і кущів заплановано за такими принципами садо-
во-паркового ландшафту: алеї, біогрупи, солітери, рокарій та інші.  

Асортимент рослин підібрано у відповідності до ґрунтово-
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кліматичних умов району, а також врахуванні специфіки ділянки. Квіткове 
оформлення території доцільно представити рокаріями, які влаштовуємо 
біля головного входу в мотель. Зелену основу гірки рекомендуємо створи-
ти з карликової форми сосни гірської, кипарисовика тупого ‘Nana Gracilis’, 
кипарисовика Лавсона ‘Minima Aurea’, ялівцю горизонтального та інших 
низькорослих видів. З квіткових ґрунтопокривних рослин доцільно виса-
дити такі види як флокс шиловидний, арабіс війчатолистий, чебрець кві-
тучий, дзвіночки Пожарського та інші. На передньому плані запланована 
рядова посадка робінії псевдоакації ‘Frisia’, а також ефектно буде вигляда-
ти клен гостролистий ’Royal Red’. У вигляді солітера, на газоні декоратив-
ність території підвищить магнолія Суланжа ‘Alexandrina’. Серед декорати-
вно квітучих кущових видів пропонуємо впровадити в озеленення терито-
рії мотелю такі види: хеномелес красивий ‘Nivalis’, кольквіція приємна, 
дейція рожева, форзиція проміжна ‘Spectabilis’, різні види спірей, барбарис 
Тунберга. Біля головного входу необхідно висадити тую західну 
‘Rheingold’. 

На території передбачено влаштування садово-паркового газону – 
посів насіння газонних трав, використовуючи травосуміш із насіння таких 
видів, як тонконіг лучний і райграс пасовищний. 

Важливим напрямом вдосконалення даного об’єкту є благоустрій 
території, заходи якого передбачають розмітку дорожньо-стежкової мережі 
та майданчиків, огородження території, освітлення території, встановлення 
малих архітектурних форм. Дорожньо-стежкова мережа ― найбільш важ-
ливий елемент благоустрою [1]. При її проектуванні враховуємо функціо-
нальне призначення доріг, характер їх покриття та зручність в експлуата-
ції. 

Таким чином, різноманітність видового складу дерев, кущів та квіт-
кових рослин допоможуть підвищити декоративно-естетичний вигляд 
території мотелю «Алмаз» в Полтаві, а благоустрій відповідатиме сучасним 
нормам. 
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Зелені насадження сучасного міста чи сільського населеного пунк-
ту є їх невід'ємною й обов'язковою складовою, що забезпечує сприятливі 
мікрокліматичні та санітарні умови для проживання населення. Зелені 
зони – це важливі елементи ландшафтно-архітектурних комплексів, що 
сприяють чіткій функціональній організації культурного обслуговування 
міського і сільського населення [1]. Вони виступають місцями активного й 
пасивного відпочинку населення. Це, зокрема, сквери, бульвари, дитячі 
парки, міські сади, ботанічні сади, вуличні зелені насадження уздовж 
тротуарів, прибудинкові зелені насадження, палісадники, зелені наса-
дження на промислових підприємствах, навколо території лікарні, навча-
льних закладів тощо. 

Полтава є одним з найбільш озеленених міст України, її зелені ма-


